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БЕОГРАД – Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар
Вулин изјавио је данас да је циљ да се подржи и евентуално мало смањи стопа
незапослености из прошле године, као и да се смањи стопа незапослености младих.

  

  

На питање новинара о реалним циљевима у овој години, Вулин је подсетио да је прошла
година завршена са процентом од 17,6 процената незапослености и додао да је циљ „да
подржимо тај ниво и евентуално да га мало смањимо”.

  

Вулин је на ТВ Пинк прецизирао да је незапосленост међу младима од 26,8 процената
превисока и да је циљ да се смањи.

  

Ове године Национална служба за запошљавање је предвидела активне мере
запошљавања за 120.000 људи, а од тога предвиђено је да 50 одсто буду млади испод 30
година, најавио је Вулин и указао на конкурс „Прва шанса” и субвенције послодавцима да
приме и задрже младе.

  

Говорећи о пројекту који је покренуло Министарство омладине и спорта, уз подршку
Министарства за рад и запошљавање, са циљем повећања запошљавања младих, Вулин
је најавио да је циљ да се сагледа шта најбоља предузећа раде за младе и шта би
држава требало да учини да би она била отворенија.
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Он је подсетио да је „Ер Србија” од губиташа постала изузетно успешна фирма, која је
прошле године запослила 700 младих, да је у Србију доведен и „Етихад”, који сада у
преговорима са „Монтенегром Ерлајном” са идејом да централа „Монтенегро Ерлајна”
буде у Београду.

  

Вулин је рекао да је влада кренула да решава проблеме предузећа у реструктурирању,
обезбедила социјални програм за све запослене и нагласио да ниједан радник неће
остати на улици.

  

„За ову годину смо предвидели 16 милијарди динара, управо за тај програм је 500
милиона динара у Фонду солидарности”, прецизирао је Вулин.

  

Предузећа се реструктурирају, она која могу се приватизују, а за она која не могу, или се
налазе партнери, а уколико није могуће да се врате на тржиште, обезбеђује се социјални
програм, објаснио је Вулин.

  

Вулин је истакао да је до сада већ збринуто око 5.000 људи који су добили отпремнине, а
на питање о пројекцији до краја године, одговорио је да „имамо могућност да збринемо
више од 50.000 људи”.

  

Министар омладине и спорта Вања Удовичић је у истој емисији најавио да је циљ да се
обиђе што више компанија да би се стекла општа слика шта је неопходно урадити да би
се променио однос младих према послу, јер је то била замерка „Ер Србије” и да се од
младих тражи лидерство и иницијатива.

  

Удовичић је најавио да је циљ да се у наредном периоду периоду обиђе 40 компанија, да
се створе услови и омогући што лакши улазак младог човека у приватну компанију.

  

Министар омладине и спорта је најавио да ће већ сутра бити организована посета
„Мајкрософту”, а потом и Суботици, Крагујевцу и Нишу.
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Удовичић је подсетио да је усвојена Национална стратегија за младе од 2015. до 2025.
године са циљем повећања запошљивости младих.

  

(Танјуг)
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